

打好新年度第一场“平安保卫战”

2019年元旦春节继续严控烟花爆竹

本报讯(记者 宋宁华 通讯员 郑法玮)昨天,本市召开2019年元旦春节平安工作视频会议,部署做好2019年元旦春节期间全市社会面防控、社会稳定、安全生产、烟花爆竹安全管控、城市安全运行等各项工作。市委常委、市委政法委书记陈寅出席会议并强调,要齐抓共管,形成合力,全面打好新年度社会平安稳定、城市安全运行“第一仗”。

记者从会上了解到,2019年烟花爆竹安全管控工作,按照“专群结合、以专带群”和“属地管理”原则,进一步固化近年来本市烟花爆竹安全管控工作经验,组织发动全市平安志愿者,在公安民警等专业力量指导、带领

下,在2019年重点时段,加强居民小区、重点线路巡查巡防;及时制止非法燃放烟花爆竹行为;带头遵守“禁燃令”;积极开展烟花爆竹安全管控社会面宣传。按照“目标不变、标准不变、措施不变”的要求,力争实现禁放区域“零燃放”、烟花爆竹引发“零火灾”,确保城市公共安全。

■按照《上海市烟花爆竹安全管理条例》规定,禁止燃放区域和时段如下:

(一)禁止在外环线以内区域燃放烟花爆竹;
(二)禁止在外环线以外区域的下列场所燃放烟花爆竹:

1. 国家机关驻地;

2. 文物保护单位;
3. 车站、码头、机场等交通枢纽,轨道交通设施以及铁路线路安全保护区内;
4. 易燃易爆危险物品生产、经营、储存单位;
5. 输变电、燃气、燃油等能源设施安全保护区内;
6. 医疗机构、幼儿园、学校、养老机构;
7. 商场、集贸市场、公共文化设施、宗教活动场所等人员密集场所;
8. 使用易燃可燃外墙保温材料的高层建筑、耐火等级较低的建筑物;
9. 区人民政府划定并公布的其他区域、场所。

(三)重污染天气期间,本市一律禁止燃放烟花爆竹。

■根据市烟花爆竹安全管控工作领导小组部署安排,2018年底至2019年平安志愿服务4个重点时段为:

1. 2018年12月31日(元旦前夕)20时至22时;
2. 2019年2月4日(除夕)20时至次日1时;
3. 2019年2月8日(年初四)20时至次日1时;
4. 2019年2月19日(元宵节)20时至24时。

民警相助 寻回失物

“马大哈”过安检丢挎包 原被身后旅客误卷走

本报讯(通讯员 林鸿志 丁德昊 记者 江跃中)近日,一名旅客向铁路上海南站民警求助,称自己进站时,将一只装有1万余元现金的挎包放进安检仪后忘记拿走了,等返回安检口寻找时已不见了。民警经查找发现,是另一名旅客错将挎包放进自己的行李包内带走了。最后,民警迅速找到这名旅客,及时将包归还给失主。

失主姓李,今年60岁,原打算乘坐12月24日的K511次列车去海口度假。安检时,她先把挎包放进安检仪,过后竟忘了从安检仪上拿走挎包,直到想取车票时才发现包忘拿了,立即返回安检口寻找,却没有找到。

民警询问了安检的大致时段和挎包特征后调阅监控录像,终于找到挎包的下落。原来,排在李女士后面的一名男子过安检后,把李女士的挎包连同自己的物品一起带走了。民警根据这名男子的行动轨迹,将其手中卡通印花的行李袋作为重要特征,在候车室内排查,最终在8号候车室找到这名男子。经民警提醒,他才发行李包内多了一只挎包。据其叙述,当天他随身行李多,而挎包较小且和他的行李混在一起,因此过安检后他没有细看,把挎包一并带走了。男子主动向失主表达歉意,并将挎包交还。经清点,挎包内的1万多元现金、证件及手机等物品一件不少。



人行道成临时“快递收发点”

在浦东南路近八百伴的人行道上,每天都有大批快件被任意堆在马路边,而取件人接到短信就到这里来取件,俨然将马路当成

了快件临时收发点,不仅影响商圈的交通与市容环境,而且易造成快件缺失。

肖健 摄影报道

火车站查阅监控找钱包 贪小捡拾者竟是熟面孔

本报讯(通讯员 吕梦婷 记者 江跃中)近日,旅客葛先生在苏州火车站不慎将装有5000余元现金的钱包丢失,上海铁路公安处苏州站派出所民警通过4个多小时的监控查阅,终于在茫茫人海中锁定捡拾者。令民警意外的是,此人竟是一个“老熟人”——曾因扰乱公共场所秩序被依法处理过的武某。民警迅速找到武某,寻回葛先生丢失的钱包,包内现金、物品完好。

12月19日,来自南京的葛先生到苏州火车站乘坐高铁回家,走到北广场售票处时,突然发现随身携带的钱包不见了,包内有

5000余元现金及一些重要证件。

上海铁路公安处苏州站派出所刘警官接到失主求助后,询问了其行动轨迹。监控显示,葛先生在火车站北广场通道处,从口袋里拿东西时钱包滑落,不到一分钟就被一名男子拾起。巧的是,在民警看到捡拾者样貌的一瞬间,就确定了其身份。

当民警联系上武某时,其一开始矢口否认捡到过钱包,直到民警拿出证据,他才承认当天贪小便宜,将钱包捡走据为己有。民警对武某进行了批评和教育,武某认识到自己的错误,主动道歉并归还了钱包。

醉酒驾车害人害己

小伙下车救人被撞身亡

事发G2京沪高速公路 二次事故肇事者为醉驾

本报讯(记者 夏韵)日前,G2京沪高速公路发生一起货车侧翻事故,驾驶员被困车内。一位小伙上前施救时,被后方一辆疾驰而来的货车撞倒,当场身亡。经警方调查,撞人的货车驾驶员涉嫌醉驾,目前已被刑事拘留。

12月22日深夜,一辆厢式货车在G2京沪高速公路上行驶时失控侧翻。一位热心小伙驾车途经事故现场,发现货车驾驶员并未从车内撤出,于是立刻停车并准备下车施救。虽然同车女友觉得危险并劝阻,但小伙依然决定下车救人。谁料,他刚下车不久,现场发生了二次事故。后方一辆货车猛地撞上正在

施救的小伙子,后者被撞飞数米远,倒在地上,不省人事。其女友见状,立刻拨打报警电话,并发现肇事车驾驶员身上有浓重的酒味。

接报后,110、120赶赴现场,经确认,被撞小伙当场身亡。民警对二次事故中的驾驶员进行酒精测试,结果显示已达到醉驾标准。

【警方提醒】

车辆在高速公路上发生事故或车辆因故障抛锚,驾驶员应在确认安全的前提下,在车后方放置警示标示。驾驶员和随车人员不要随意停留在车辆周围,应尽快撤离至安全区域。

醉汉赶走代驾半路酣睡

得知要被拘留竟扬言“越狱”

本报讯(记者 陈浩)日前,在国和路三门路口,一辆轿车停在马路中央,驾驶员却在车内呼呼大睡。当轿车车门打开,车内散发出一股酒气。这名驾驶员非但不配合民警执法,还在现场耍起酒疯,目前已被刑拘。

12月24日晚上,杨浦特警支队民警巡逻至该路口时,发现一辆黑色轿车停滞不前,驾驶员侧卧在副驾驶座位上呼呼大睡。民警当即上前将其唤醒。

初步确认这名男子酒驾后,民警呼叫交警赶赴现场处置。交警赶到,但这名男子借着

酒劲以各种理由不配合酒精测试。约半小时后,这名男子终于接受现场吹气式酒精测试,结果显示为159mg/100ml,已涉嫌醉酒驾驶。而当民警告知其要被拘留时,对方突然口出狂言称自己要“越狱”。

民警将这名男子带回派出所醒酒。其稍为清醒后,对自己的行为十分后悔,还在派出所内打自己的耳光。原来,这名男子当晚和朋友聚餐并喝了一瓶白酒,原本叫来代驾,却一言不合把代驾赶走了。随后其自行驾车回家,没想到车刚开出没多久就在车内睡着了。

年终来“友谊”, 优惠大促销

位于上海新客站正对面的百联集团友谊毛衫市场,是沪上乃至长三角地区屈指可数的毛衫批发集散地、零售和网络销售的配货中心。年底了,各商家皆以远低于市场价的折扣,让利回馈消费者。

友谊二楼中庭特大优惠,限时疯狂促销,全场5折起。限时特大优惠活动有市场价2680元出售的“圆领花式长款羊绒衫”现价只卖299元;市场价2680元出售

的“V领羊绒衫”现价只卖299元;市场价698元出售的“羊毛旗袍”现价只卖158元等。更多优惠,期待您的光临!

“与其网络比价,不如亲身体验”!年底了,到“毛衫王国”来淘货吧!交通很便捷哦,地铁一号线及数十条公交线路直达新客站南广场(车站正对面)。



详情请见商场海报

百联集团友谊毛衫市场

地址:秣陵路258号(新客站南广场) 电话:63171682